Tema 2. 22 Bachilleratoc A

1.  Escribe las propiedades de los determinantes.
Calcular aplicando propiedades de determinantes:

2.
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b. Si A es una matriz de dimensién 3x3 y su determinante vale 9. Calcula:
* |Bl = [5C, +36;, C; — 2€,, 6C; — G
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3. Dada la matriz A donde x es un ndmero real
1. 0=
A= (0 P )
4 1 —x
a. Halla los valores de x para los que la matriz es regular.
b. Elrango de A en funcién del valor de x.

4. Calcula el siguiente determinante:
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Resuelve la siguiente ecuacion XA —X= B, siendo:

g1 3 =2
A= (0 1 4) B = S 1)
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